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Budapest — Hihetetlen! Saját jövőbeli pozícióját érintő törvénymódosítást nyújtott be
a leendő kulturális államtitkár, L. Simon László a parlament elé csütörtökön.

A most hatályos, kormánytagokról és államtitkárokról szóló törvény szerint ugyanis le
kellene mondania a 10 milliárd forintos költségvetésű Nemzeti Kulturális Alap (NKA)
elnöki posztjáról és az azért járó havi 800 ezer forintról. Ám L. Simon jelentősen
enyhítene a szigorú összeférhetetlenségi szabályokon azzal, hogy az állami pénzalapok
vezetésében miniszterek és államtitkárok is szerepet vállalhatnának. Így azután például
az NKA-nak Balog Zoltán emberi erőforrás miniszter lenne az elnöke, míg az új
államtitkár az alelnöki poszt várományosa.
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L. Simon László államtitkárként sem mond le a Nemzeti Kulturális Alapban betöltött
állásáról

– Létrehozzuk az alelnöki posztot, ezt a miniszter úrral történt megegyezésünk
értelmében én fogom betölteni – jelentette be a hétfőn hivatalába lépő fideszes poli-
tikus.

Balog Zoltán miniszter lapunknak jelezte, hogy ő nem fog díjazást felvenni az
NKA-tól.

L. Simon javaslata a fű alatt egy másik politikus jogi helyzetét is rendezné. Mint arra a
Blikk múlt héten felhívta a figyelmet, Pleschinger Gyula gazdasági államtitkár
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Országos Betétbiztosítási Alapban (OBA) betöltött igazgatótanácsi tisztsége
összeférhetetlen és így jogtalanul veszi fel az érte járó havi 300 ezer forintot. Az
államtitkár tavaly novemberben lett az igazgatóság tagja, s azóta becsléseink szerint
összesen kétmillió forintot vett fel. A minisztériuma szerint a két poszt nem
összeférhetetlen, így hiába is firtattuk, visszafizeti-e a pénzt.

Lapunk ezért összeférhetetlenségi eljárást kezdeményezett az Országgyűlés mentelmi
bizottságánál.

– Ez a módosítás indirekt beismerése, hogy a Blikknek igaza volt: Pleschinger
jogszerűtlenül töltött be az Országos Betétbiztosítási Alapban igazgatótanácsi tagságot
– jelentette ki a Blikknek Kolláth György alkotmányjogász.

Pleschinger Gyula államtitkár összeférhetetlensége a törvénymódosítás által szűnne
meg, mivel az OBA is felkerülne azon kivételes helyek közé, ahol politikai vezető
másodállást vállalhat. Kolláth szerint a módosítással a jövőre nézve megszűnik az
összeférhetetlenség, de nem ad választ arra, hogy hogyan állhatott fenn ez a jogellenes
helyzet hosszú hónapokon keresztül.

– Az meg a jogalkotás szégyene, hogy már megint konkrét személyekre van szabva a
jogalkotás! – fakadt ki Kolláth György, aki eddig kéttucatnyi ilyen esetet számolt össze
ebben a ciklusban.

A törvénymódosításról hétfőn fognak vitázni a parlamentben, L. Simon László aznap
lép államtitkári hivatalába.

K. D.

 

24 oldalon elemezte a pucér nőket

L. Simon László (40) József Attila-díjas író, 2004–2010 között az
Magyar Írószövetség titkára. 2010-ben a Fidesz színeiben került a
parlamentbe. A napokban jelent meg Szubjektív ikonosztáz című
kötete. A művészeti elemzések között találjuk egy lengyel
alkotócsoport fotósorozatát, amelyet több mint húsz oldalon
elemez az író. Valamennyi képen tucatnyi, meztelenre vetkőzött
asszony végez különböző munkákat az útépítéstől a hegesztésig.
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Tetszik 79 ember kedveli. Legyél te az első az ismerőseid közül!
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